

30 ноября Воскресная школа отметила свое двадцатилетие.

К нам приехали гости со всей Тверской области.



Праздник открыл директор Воскресной школы Андрей Николаевич Марков.



Дети нашей Воскресной школы выступили со своей программой



Среди гостей были дети из Торжка.



Своим прекрасным выступлением оживили праздник нас с родителями



Сердце ала верлотворение Софья Ивановна Архангельская из Церкви ЕХБ "Новое



А затем Воскресная школа из этой церкви показала свою программу.



Также участвовали ребята из Внешнего Ротонда



Все это время на кухне трудились наши сестры.



Вы благодарны и вселив надуе Воскресную школу, за всех учителей, которые